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Instituída em 10 de novembro de 1960

Ata da 98 Sessão Ordinária, 10 período
da 1a Sessão Legislativa da 15a

Legislatura, realizada aos nove de
março de 2021. Presidência do
vereador Mauri Batista da Silva,
Secretários: 1a Secretária, vereadora
Rosiene Sarinho e 20 Secretário,
vereador Sandoval Veríssimo de
Souza Filho.

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, à

hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se

em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bayeux, Estado da

Paraíba, além dos membros da Mesa acima mencionados, a

Senhoras Vereadoras: Oani Oantas, Francineide Barbosa de Souza

e Rosângela de Medeiros. E os vereadores: Adjair Moreira da

Costa, Gilberto Soares de Souza, Hermerson Galdino da Silva,

Humberto Pereira Pessoa, Ivanildo de Brito Coutinho, Iranildo de

Oliveira Araújo, Jefferson de Oliveira Freitas, José de Figueiredo

Martins Neto, Josimar Adão Varsalle, Luciano de Souza Cabral e

Roberto da Silva. O presidente em exercício, vereador Betinho da

RS, deu por iniciado os trabalhos convidando a vereadora Rosiene

Sarinho para assumir a 1a secretaria e o vereador Vai da Nordece

para a 2a secretaria. Em seguida o presidente em exercício,

vereador Betinho da RS, convidou o vereador Pastor Josimar

Varsalle para ler os versículos Bíblicos Sagrados. A mesa convocou

a suplente de vereador Ró de Oedeta para assumir o cargo de

vereadora, na vacância do cargo do vereador Adriano do Táxi. A

Av. Liberdade, 3445 - Centro - Bayeux - Paraíba - CEPo58.306-000 - CNPJ 08.606.972/0001-36
Fone: (83) 3232. 3286

www.camarabayeux.pb.gov.br

http://www.camarabayeux.pb.gov.br


~
~~r.J.OEI\AYEUX

<Jo42!!""

CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

suplente, Ró de Dedeta fez o juramento e foi empossada vereadora

da Câmara Municipal de Bayeux. A mesma fez uso da tribuna,

agradecendo aos familiares, amigos e eleitores, prometendo

cumprir fielmente o seu mandato de vereadora. O presidente

solicitou a primeira secretária, vereadora Rosiene Sarinho a leitura

da ata anterior. O vereador Vai da Nordece solicitou a dispensa da

leitura da ata anterior. E em concordância com o plenário, não

havendo objeção. Ata em discussão, em votação, ata aprovada por

unanimidade. No expediente do dia consta conforme pauta da 9a

sessão. O PRESIDENTE VEREADOR NÔQUINHA ASSUMIU OS

TRABALHOS DA MESA. Na ordem do dia constam as seguintes

matérias regimentais: Requerimento de nO 110/2021, de autoria do

vereador ADJAIR DA SAÚDE. Requerimento em discussão, em

votação, requerimento aprovado por unanimidade. Requerimentos

de nOs 128, 122 e 129/2021, de autoria BEL SOLDADO.

Requerimentos de nOs 125, 126 e 127/2021, de autoria do vereador

BETINHO DA RS. Requerimentos em discussão, foi discutido pelo

vereador Betinho da RS, pela vereadora França, em votação,

requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimentos de nOs
112 e 113/2021, de autoria do vereador CAL DO SESI.

Requerimentos em discussão, foi discutido pelo vereador Cal do

Sesi, em votação, re uerimentos a rovados or unanimida

Requerimentos de nOs 114, 116 e 117/2021, de autoria da

vereadora FRANÇA. Requerimento em votação, requerimentos
aprovados por unanimidade. Requerimentos de nOs 115, 119 e

120/2021, de autoria do vereador JEFFERSON OLIVEIRA.
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Requerimentos em discussão, foi discutido pelo vereador Nildo de

Inácio, pelo vereador Luciano do Impacto Som, pelo vereador

Betinho da RS, pelo vereador Jefferson Oliveira, pelo vereador

Nildo da Casa Branca, em votação, requerimentos aprovados por

unanimidade. Requerimento de nO 124/2021 de autoria do vereador

NILDO DE INÁCIO. Requerimento em discussão, foi discutido pelo

vereador Nildo de Inácio, em votação, requerimento aprovado por

unanimidade. INDICAÇÃO de nO 06/2021 de autoria do vereador

NILDO DA CASA BRANCA. Indicação em discussão, foi discutido

pelo vereador Nildo da Casa Branca, em votação, indicação

aprovado por unanimidade. A MESA PASSOU A CHAMAR PELA

ORDEM. DA TRIBUNA o vereador ADJAIR DA SAÚDE apresentou

Requerimento verbal, solicitando a Empresa Metropolitana do

Transporte Público para regularizar o serviço dos coletivos no bairro

Alto da Boa Vista em relação ao seu destino normal até o aeroporto.

Disse que os trabalhadores do aeroporto, que moram no Alto da

Boa Vista, estão tendo que ir a pé. Em aparte o vereador

Hermerson Caminhoneiro informou que já esteve com o

representante da empresa e o mesmo disse que o problema já

estaria resolvido e que teria colocado o transporte disponível nos

horários de entrada e saída do expediente desses trabalhadores,
inclusive, melhorias no serviço de outros bairros. CONTINUANDO,

o vereador ADJAIR DA SAÚDE falou que independente do horári

de trabalho do pessoal, que é preciso ter uma linha a serviço deste

percurso até o aeroporto. Apresentou o Requerimento nO122/2021

solicitando da SEINFRA que complemente o calçamento da Rua
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Elvira Mascicano, no bairro do São Bento. DA TRIBUNA o vereador

NETINHO leu um Ofício da Seco do Meio Ambiente, onde se solicita

uma audiência pública de forma virtual com a CAGEPA. Apresentou

Requerimento verbal, solicitando ao presidente a disponibilidade do

plenário desta Casa para a realização desta audiência pública no

dia 23 de março às 9h, pois já temos uma estrutura pronta para a

realização de uma transmissão virtual. Frisou a importância desta

audiência pública para o município, por se tratar do tão sonhado

saneamento básico. Destacou o trabalho da servidora municipal,

senhora Suelen Finizola, esta que se empenhou e conseguiu junto

a CAGEPA a retomada e possível destrave desta obra, solicitando a

votação deste requerimento. Atendendo a solicitação do vereador

Netinho. Requerimento em discussão, em votação, requerimento

aprovado por unanimidade. Em aparte o vereador Nildo da Casa

Branca frisou a importância desta audiência pública e deixou seu

reconhecimento ao emprenho da servidora Suelen Finizola.

CONTINUANDO, o vereador NETINHO esclareceu que a sessão

será em dia de sessão ordinário, por isso, apresentou o

requerimento para que todo o plenário possa estar de acordo. DA

TRIBUNA o vereador BETINHO DA RS se referiu a um projeto

apresentado na Câmara de João Pessoa, onde dispõe sobre a
autorização para que a prefeitura de João Pessoa possa entrar e

um consórcio para a compra de vacinas conta o Covid-19. Nes

sentido. Apresentou verbalmente o Projeto de lei Que Dispõe sobre

autorização do Município de Bayeux para ingressar num consórcio,

juntamente com outras prefeituras, para a compra de vacinas contra
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o Covid-19 e dá outras providências. Disse que apresentará o

mesmo com as devidas legalidades. Falou da importância para que

as pessoas se conscientizem no distanciamento, no uso da

máscara e do álcool 70, para evitar a propagação deste vírus

mortal. Lamentou o falecimento da senhora Eliane que foi

presidente da associação comunitária do jardim São Severino, que

seu esposo também se encontra internado. Pediu o máximo de

agilidade para aprovação deste projeto do consórcio entre as

prefeituras para a compra das vacinas, pois o momento não é de

divisão e nós precisamos fortalecer o governo neste sentido, que

não se pode neste momento tão crítico, se politizar a questão do

combate ao Covid-19. O VEREADOR BETINHO ASSUMIU OS

TRABALHOS DA MESA. DA TRIBUNA a vereadora FRANÇA

apresentou uma homenagem ao dia internacional da mulher.

Lamentou o falecimento da senhora Eliane. Fez uma cobrança para

que os projetos de políticas públicas para as mulheres sejam dadas

tais importâncias na sua efetivação e que saiam dos papéis e virem

realidades, citando o projeto Patrulha Maria da Penha, de sua

autoria, aprovado nesta Casa, pois é muito importante no combate

a violência contra as mulheres. Apresentou Requerimento verbal,

solicitando da SEINFRA a capinação nos bairros São Severino, Sã

Lourenço e Brasília. Que não sejam realizados esses serviços

somente nas principais, mas em todas as ruas do município. O

TRIBUNA o vereador Pastor JOSEMAR VARSALLE agradeceu ao

pessoal da SEINFRA e o setor de iluminação que tem realizado um

excelente trabalho, assim como a setor de retirada de entulho.
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Apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a

disponibilidade de uma atenção especial para os servidores do

município que trabalham nas ruas e não dispõe de um local para

realizarem sua alimentação na hora do almoço. DA TRIBUNA o

vereador JEFFERSON OLIVEIRA também destacou o setor de

iluminação e agradeceu pelo serviço realizado na iluminação do

campo da Sambra. Ressaltou a conscientização desta Casa e da

sociedade de uma forma geral, além dos demais poderes

constituídos, no que diz respeito ao combate ao coronavírus.

Apresentou Projeto de lei verbal que Dispõe da Isenção da Taxa de

Inscrição em concurso do município, aos candidatos que fizerem

parte de programas sociais ou que comprove a baixa renda e dá

outras providências. DA TRIBUNA o vereador LUCIANO DO

IMPACTO SOM, apresentou Requerimento verbal, solicitando a

desobstrução de galerias no bairro de Tambai, com atenção

especial na Rua Dr. Luiz Nelson. Que as chuvas estão chegando,

então é preciso previnir. Falou da importância da disponibilidade de

secretários municipais ou seus adjuntos e demais auxiliares,

quando os requerimentos a se tratar de fazer o bem nas

comunidades, pois as pessoas que cobram dos vereadores ficam

esperando por ações efetivas nas soluções dos problemas. DA

TRIBUNA o vereador Hermerson Caminhoneiro apresentou

Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a manutenção da

duas vias principais, a Rua Genival Guedes e a Rua Francisc

Pedro de Andrade no bairro do Mário Andreazza. Requerimento

verbal, solicitando da SEINFRA a desobstrução de galerias e
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conserto de calçamento da Rua Manoel Paulino Gomes, no Mário

Andreazza. DA TRIBUNA a vereadora ROSIENE SARINHO fez

uma homenagem as mulheres. Apresentou Requerimento verbal,

solicitando da SEINFRA a construção de lombadas na Rua Manoel

Nunes dos Santos, no Jardim Aeroporto. Em aparte o vereador

Nildo de Inácio solicitou subscrever o requerimento.

CONTINUANDO, a vereadora ROSIENE SARINHO frisou da sua

preocupação em relação ao coronavírus e citou que é muito

importante quando o vereador Betinho relatou sobre o consórcio

para a compra de vacinas da Covid-19, onde o prefeito de João

Pessoa já assinou este consórcio, então é importante seguir este

modelo e assim intensificar a vacinação da nossa população contra

o Covid-19 e é importante que cada um faça a sua parte e siga as

determinações. Disse defender que esse consórcio seja feito em

regime de urgência. Convidou a Comissão de Saúde desta Casa

pra se reunir e deliberar sobre essa situação da saúde do

município. Em aparte o vereador Betinho da RS como membro da

Comissão Permanente de Saúde desta Casa, convoca todos os

membros e demais vereadores para uma reunião nesta Casa

amanhã às 10 horas. CONTINUANDO a vereadora ROSIENE

SARINHO falou da importância dessa reunião nesse momento

crítico de pandemia. DA TRIBUNA a vereadora RÓ DE DEDETA

falou da importância da inclusão dos profissionais da educação.

professores e auxiliares no cronograma de vacinação contra o

Covid-19, devido a volta as aulas municipais. Que já houve o início

das aulas de forma remota e que a empresa 01 já sinalizou a
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importância do fornecimento de uma boa internet, inclusive, acesso

para as crianças que ainda não dispõe de um sinal de internet,

então que a prefeita possa fornecer ao município a participação

neste projeto, onde serão fornecidos aos alunos um chip com

internet, sem contar que os nosso professores tiveram que na sua

maioria comprar aparelhos mais modernos para se conectar com

seus alunos nas aulas de forma remota. Que é preciso dar condição

aos alunos para que todos possam ter acesso as aulas remotas.

Em aparte a vereadora França dizendo que é importante a

preocupação de todos nesse momento de retorno das aulas de

forma remota. Mas que há uma preocupação para as famílias que

tem dois ou três filhos e muito mal tem um telefone para a família,

que a questão do chip é fácil, porém a do aparelho celular já é

complicada, pois muitas vezes os filhos usam os aparelhos dos pais

e quando esses vão trabalhar a situação fica mais difícil. Que é

preciso que todos pensem numa solução melhor para esta

problemática. Em aparte o vereador Cal do Sesi disse que já ouviu

de uma professora de que alunos dela sequer tinha um caderno

para anotar as aulas ou uma folha para fazer um trabalho escolar e

a mesma orientou que a criança conseguisse com a mãe uma folha

para fazer o trabalho escolar. CONTINUANDO, a vereadora RÓ D
DEDETA frisou a importância da união de todos e das reuniões e

debates em busca de resolver esta problemática dos nossos alunos

e que devemos oferecer um suporte para que todos tenham direit

aos estudos, principalmente neste momento de aulas remotas

através da internet. Não havendo mais oradores o presidente em
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exercício, vereador Betinho da RS declarou encerrada a presente

sessão. E para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada

por mim, primeira secretária vereadora Rosiene Sarinho, pelo

presidente vereador Nôquinha, pelo presidente em exercício,

vereador Betinho da RS e pelo segundo secretário, vereador Vai da

Nordece. Sala das Sessões da Casa Severaque Dionísio, Câmara

Municipal de Bayeux, em 09 de março de 2021.

~ er· Nôquinha
Presidente

Ver· ~;inhO
J a Secretária
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